	


ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
на здание № 8, инженерное обеспечение, второй очереди строительства комплекса многоэтажных жилых домов на территории бывшей промышленной зоны «Судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова» в г. Красноярске по адресу: 
г. Красноярск, Свердловский район,

пр. им. газеты «Красноярский рабочий», 160, стр. 5, 6, 7, 8, 9, 12, 14, 15, 16, 17, 48, 49, 50, 51, сооружение 58, кадастровый номер земельного участка 24:50:07 00 400:98
г. Красноярск                                                                                             08 мая 2013 г.

1. Изложить пункт 6 части I «Информация о Застройщике» в следующей редакции:

«6. Финансовый результат за I квартал 2013 года, по состоянию на 31.03.2013 г. –  47 268 тыс. рублей.

Размер кредиторской задолженности по состоянию на 31.03.2013 г. –  1 493 327 тыс. рублей.

Размер дебиторской задолженности по состоянию на 31.03.2013 г. –  1 141 730          тыс. рублей».
2. Изложить пункт 7 части II «Информация о проекте» в следующей редакции:

«7. В состав общего имущества жилого дома входят: лестничные клетки с площадками и лестницами, лифтовые холлы, лифтовые шахты с лифтами, коридоры, мусоропроводы, ограждающие несущие конструкции дома, ограждающие ненесущие конструкции дома, обслуживающие более одного жилого и (или) нежилого помещения в доме, крыша, электрощитовые, комнаты уборочного инвентаря, помещение консьержа, машинные помещения лифтов, мусорокамеры, чердаки, технические подполья с помещением узла управления, помещениями ПНС и ИТП, помещением узла учёта тепла, помещением водомерного узла, узлами ввода сетей, механическое, электрическое и санитарно-техническое оборудование, обслуживающее более одного жилого и (или) нежилого помещения в доме, система домофонизации, система учета энергоресурсов, система пожарной сигнализации внутри дома, система видеонаблюдения, наружные и внутренние сети водопровода, канализации, теплоснабжения, электроснабжения 0,4 кВ, система диспетчеризации лифтов, сети уличного освещения».

Заместитель генерального директора

ООО «Новый Город»                                                                                        Е.С. Сысойков
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