	


ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
на здание № 7, инженерное обеспечение, второй очереди строительства комплекса многоэтажных жилых домов на территории бывшей промышленной зоны «Судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова» в г. Красноярске по адресу: 
г. Красноярск, Свердловский район,

пр. им. газеты «Красноярский рабочий», 160, стр. 5, 6, 7, 8, 9, 12, 14, 15, 16, 17, 48, 49, 50, 51, сооружение 58, кадастровый номер земельного участка 24:50:07 00 400:98
г. Красноярск                                                                                          01 ноября 2013 г.

1. Изложить пункт 9 части II «Информация о проекте» в следующей редакции:

«9. Возможные финансовые риски при осуществлении проекта строительства могут быть обусловлены существенным ухудшением экономической ситуации в стране. Риски при осуществлении строительно-монтажных работ застрахованы Застройщиком по договору страхования с ООО «Страховая Компания «Согласие». Страхование иных рисков Застройщиком не осуществляется. 
Планируемая стоимость строительства: 882 183 200 рублей».
2. Изложить пункт 12 части II «Информация о проекте» в следующей редакции:

· «12. Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства здания № 7 и инженерного обеспечения: 

· Договор № 5611 об открытии невозобновляемой кредитной линии от 29 марта 2012 года, заключенный с ОАО «Сбербанк России». 
В качестве обеспечения обязательства Застройщика по указанному договору право аренды земельного участка с кадастровым номером 24:50:07 00 400:98 и все возводимые на данном земельном участке здания и сооружения находятся в залоге у ОАО «Сбербанк России» на основании договора ипотеки от 29 марта 2012 г. 

Лимит суммы кредитования составляет 526 700 000 рублей.
Сумма кредитных средств, вкладываемых в строительство здания № 7 и инженерного обеспечения, составляет не более 59,7 % от общего объема финансирования».
Заместитель генерального директора

ООО «Новый Город»                                                                                        Д.Е. Васильев
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