	


ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
 на Жилой дом №4, инженерное обеспечение, комплекса многоэтажных жилых домов жилого района «Мичуринский» в Кировском районе г. Красноярска.

II этап строительства
г. Красноярск                                                                                                  03 ноября  2016 г.

1. Изложить пункт 6 части I «Информация о Застройщике» в следующей редакции:

«Финансовый результат за 9 месяцев 2016 года - прибыль 89 286 тыс. руб.

Размер кредиторской задолженности по состоянию на 30.09.2016 г. –  1 769 665 тыс. руб.

Размер дебиторской задолженности по состоянию на 30.09.2016 г. –  3 253 892 тыс. руб.». 
2. Изложить пункт 12 части II «Информация о проекте» в следующей редакции:

«12. Способы обеспечения исполнения обязательств Застройщика по договору:

с момента государственной регистрации договора участия в долевом строительстве у участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге    земельный участок, на котором ведется строительство жилого дома (земельный участок с  кадастровым номером 24:50:0600031:1766, площадью 24 440 м2, расположенный по адресу:                               г. Красноярск, Кировский район, ул. Кутузова и строящийся на данном участке жилой дом;

страхование гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору путем заключения договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору  участия в долевом строительстве со страховщиком ООО «Страховая компания «РЕСПЕКТ» (ИНН 7743014574, ОГРН 1027739329188, место нахождения: 390023, Рязанская область,           г. Рязань, ул. Есенина, д. 29)  в отношении объекта долевого строительства:  квартиры с № 1 по 243, жилой дом №4, инженерное обеспечение, комплекса многоэтажных жилых домов жилого района «Мичуринский» в Кировском районе г. Красноярска. II этап строительства».
Заместитель генерального директора

ООО «Новый Город»                                                                                             Е.С. Сысойков
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