	


ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
на здание № 6  и инженерное обеспечение второй очереди строительства комплекса многоэтажных жилых домов на территории бывшей промышленной зоны «Судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова» в г. Красноярске по адресу: 
г. Красноярск, Свердловский район,

пр. им. газеты «Красноярский рабочий», 160, стр. 5, 6, 7, 8, 9, 12, 14, 15, 16, 17, 48, 49, 50, 51, сооружение 58

г. Красноярск                                                                                             07 августа 2012 г.

1. Изложить пункт 3 части I «Информация о Застройщике» в следующей редакции:

«3. Участники ООО «Новый Город»:

 а) Открытое акционерное общество «СМ. сити» - обладает 59,0196 процентами голосов в органе управления ООО «Новый Город»;

б) Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая строительная компания «Новый Город» - обладает 9,6078 процентами голосов в органе управления ООО «Новый Город»»;

в) Общество с ограниченной ответственностью «Лесное» - обладает  31,3726 %  процентами голосов в органе управления ООО «Новый Город»».

2. Внести изменения  в пункт 5 части II «Информация о проекте» в части описания количества и площадей двухкомнатных квартир, а именно: заменить слова «12 квартир – 69,83 кв.м.» на слова «11 квартир – 69,83 кв.м.; 1 квартира – 69,47 кв.м.».
Заместитель генерального директора

по девелопменту

ООО «Новый Город»                                                                                     Е.О. Ковальский
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