	


ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
на жилой дом №1, инженерное обеспечение, комплекса многоэтажных жилых домов жилого района «Мичуринский» в Кировском районе г. Красноярска
г. Красноярск                                                                                                   22 ноября 2016 г.

1. Изложить пункт 12 части II «Информация о проекте» в следующей редакции:

«12. Способы обеспечения исполнения обязательств Застройщика по договору:
а) с момента государственной регистрации договора участия в долевом строительстве у участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге    земельный участок, на котором ведется строительство жилого дома (земельный участок с кадастровым номером 24:50:0600031:1769, площадью 32 220 м2, расположенном по адресу: г. Красноярск, Кировский район, ул. Кутузова) и строящийся на данном участке жилой дом.
б) страхование гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору путем заключения договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору  участия в долевом строительстве  – Генерального договора № ГОЗ-34-0241/15 от 30.04.2015г. (далее - договор страхования) со страховщиком Обществом с ограниченной ответственностью «Страховая компания «РЕСПЕКТ» (ИНН 7743014574, ОГРН 1027739329188, место нахождения: 390023, Рязанская область,   г. Рязань,  ул. Есенина, д. 29)  в отношении объектов долевого строительства в жилом доме  №1, инженерное обеспечение, комплекса многоэтажных жилых домов жилого района «Мичуринский» в Кировском районе г. Красноярска;
объекты долевого строительства, в отношении которых выданы  полисы - заключены договоры страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве  со страховщиком ООО «Страховая компания «РЕСПЕКТ» указаны в Таблице № 1.

в) страхование гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору путем заключения договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору  участия в долевом строительстве  – Генерального договора № 35-0017Г/2015 от 19.10.2015 г. (далее - договор страхования) со страховщиком Обществом с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» (ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643, место нахождения: 127018, г. Москва, ул. Складочная, д. 1 строение 15)  в отношении объектов долевого строительства в жилом доме  №1, инженерное обеспечение, комплекса многоэтажных жилых домов жилого района «Мичуринский» в Кировском районе г. Красноярска;

объекты долевого строительства, в отношении которых выданы  полисы - заключены договоры страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве  со страховщиком ООО «Региональная страховая компания»  указаны в Таблице № 2.

Заместитель генерального директора

ООО «Новый Город»                                                                                             Е.С. Сысойков
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